



На Руси носили в подоле – это широкий фартук, который завязывался у матери на талии, а потом углами подворачивался наверх и завязывался на шее или наискось. Когда ребенок был совсем маленьким, его клали в подол горизонтально, а с ростом малыша со временем он занимал и сидячее положение. Носили на бедре или впереди, чтобы иметь возможность кормить грудью – в отличие от африканок, некоторые племена которых специально оттягивают грудь, чтобы кормить ребенка за спиной, русские женщины в этом вопросе были более консервативны. Как правило, детей на Руси носили недолго – пока не пойдет.

В войну русские женщины вынуждены были носить на себе детей весьма продолжительное время. Подолов тогда не использовали, заменяя их пуховыми или льняными платками. Такой платок повязывали как ребоzo – наискось через плечо, - и укладывали либо усаживали туда ребенка. Такое ношение, к слову, сохранило жизнь множеству младенцев, да и матерей уберегло от многих опасностей. Стоит сказать, что детский крик, вообще говоря, в живой природе встречается очень редко – это прямая угроза, так как мать и детеныш сразу же могут быть замечены хищниками. Человеческое общество эти навыки подзабыло и сегодня воспринимает слинг исключительно как наследие Африки, хотя и наши предки (даже бабки и прабабки) также носили своих детей в тканевом лоскуте.